

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 60 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 15. Kedd

Hitler átvette a hatalmat Ausztriában

Az egészségügyi szervezeteknél zsidók nem működhetnek. -- Miklas lemondott -- utóda Seyss Inquart lett

Az egész világ érdeklődésének középpontjában ma kétségtelenül az ausztriai események állanak. A német csapatok Ausztriába való bevonulása háttérbe szorított minden egyéb világpolitikai eseményt és az egész világ lélekzetvisszafojtva figyeli ezeket a történelmi pillanatok. A Németbirodalom ezzel a lépésével új határokat rajzolt Európára térképére és ezen eseményeknek óriási haderejét a jelen pillanatban felmérni még nem lehet. A német faj ezen egyesülése döntő hatást gyakorol az elkövetkezendő európai politikára.

Vasárnap érte el az első német hadosztály Bécs

A tegnapi nap folyamán bécsi jelentések szerint körülbelül száz horogkeresztes repülőgép ereszkedett le az asperni repülőterre. Az ausztriai repülőtereket is mindenütt ellepték a birodalmi gépek.

Személyváltozások egész Ausztriában

A rendszerváltozás érdekes személyi változásokat hozott Ausztriában. A bécsi színházaknak ugyancsak mindegyik igazgatója eltávozott. Szigorú intézkedése az új horogkeresztes kormány. hogy az osztrák klinikákon és a mentőállomásokon csak keresztény orvosok működhetnek.

Német csendőrök Bécsben

Az osztrák főváros utcáin tegnap megjelentek az első német katonák. Porosz csendőrök voltak, akik gépkocsin lassu hajtással átkeltek Bécs főutovonalain. A lakosság óriási lelkesedéssel vette körül a katonákat, akik barátságosan integettek a tüntető közönségnek.

Hitler vezér távirata Mussolinihez

Hitler, a német nép vezére a következő táviratot intézte Mussolinihez: „Benito Mussolini olasz miniszterelnök Önagyméltóságának, a fasiszta Olaszország Ducé-

jának: „Mussolini, sosem felejttem el ezt Önnek. Hitler Adolf.“

Hitler Ausztriában

Linzből jelentik, hogy Hitler birodalmi kancellár reggel gépkocsin a közeli Leondingbe utazott, ahol meglátogatta szülei sírját. A vezér — hír szerint — Laibachba utazik, ahol annakidején több évet töltött, majd tovább megy Salzburchba, ahol az éjszakát tölti. Az még nincs megállapítva, hogy a kancellár további útja Salzburchból Stájerországba vezet-e tovább. Lehetséges, hogy a vezér Karinthiába is elmegy. Bécsben csak legvégsőül fogja meglátogatni.

Miklas lemondása.

Tegnap délután Miklas szövetségi elnök Seyss Inquart szövetségi kancellár felkérésére a tegnapi napon kelt kéziratában lemondott tisztról. Az 1934 évi alkotmány 77 cikke első pontjának értelmében a szövetségi elnök teendői Seyss Inquart szövetségi kancellárra szállnak át.

Ausztria a német birodalom egyik országa

Az osztrák szövetségi kormány vasárnap alkotmánytörvényt hozott, amelynek első cikke a következőképpen hangzik: „Ausztria a Német Birodalom egyik országa“. A második cikk a következő:

„Április 10 én, vasárnap titkos és szabad népszavazás lesz a Németországhoz való csatlakozásról.“

Német gépek Prága felett

Március 12-én és a március 13-ára virradó éjszaka beérkezett jelentések szerint néhány német katonai repülőgép bizonyos szakaszokban csehszlovák területet repült át és Németországba tért vissza.

Az ügyet diplomáciai úton haldéktalanul a német kormány tudomására hozták, amely olyértelmű határozott biztosítást adott, hogy ha német katonai repülőgé-

pek tényleg átrepültek csehszlovák területen, ez az adott szigorú parancsokba ütközik és hogy az ügyet behatóan meg fogják vizsgálni.

Menekülnek az osztrák arisztokraták

Az ausztriai események váratlanul nagy port vertek fel Tatán és Tóvároson Esterházy Ferenc gróf kastélya körül.

Szombaton délután óriási sebességgel száguldó osztrák rendszámú autók robotgáltak egymásután a kastély felé, hatalmas port vertek fel, azután eltűntek a zöldtetű barokkastély garázsában.

Különösen az első porlepte autó keltett hatalmas feltűnést Tataváros lakossága között.

Azok ugyanis, akik a kastély kapujával szemben laknak, azt állítják, hogy az első autóban egy feltűnően csinos és elegáns utiruhás hölgy érkezett meg, az utána következőben pedig, sportsapkás,

szemüveget viselő, öszülő, közepmagas férfi, akiben határozottan felismerni vélték Schushnigg Kurtot, a volt osztrák kancellárt.

Ezután tíz-tizenöt percnél még több autó robotgott végig a városon és tűnt el a kastély kapuja mögött. Hogy kik ültek a kocsikban, azt eleinte nem lehetett megállapítani, mert a vizes árokkal körülvett Esterházy-kastély kapuit a személyzet a legszigorúbban őrzi.

Egyetlen teremtet lélek sem halolhat be a vasrácsos kapun. A kastélynak az ucca felé nyíló ablakai zárva vannak és a személyzet mélyszégyen titkolódzásba burkolódik.

Eddig körülbelül negyven arisztokrata menekült érkezett Tatavárosára, többek között a Borovici, továbbá a Sylvia-Taroucca grófi családok tagjai. Az érkező vendégeket a háziakon kívül Esterházy Mária gróf, volt miniszterelnök fogadta.

Hárman menekültek a halálba

Mind a hárman önakasztást hajtottak végre magukon

Tegnap és ma hajnalban hárman dobták el maguktól az életet. Egy nő és két férfi követett el öngyilkosságot. Mind hárman felakasztották magukat s mire tettüket észrevették már nem lehetett rajtuk segíteni.

Balmazújvároson Prém Katalin 39 éves leány tegnap délből két óraker szüleinek lakásán az élőkamrába bezárkózott s ott egy gerendára akasztotta fel magát.

Hajduböszörményben Nagy István 58 éves földműves szintén öngyilkossági szándékból ma reggel a tanya padlásán akasztotta fel

magát. Levágták, de akkor már halott volt.

Zsákán R. Hegedüs János 29 éves fiatalember dobtá el magát az életet. A fiatal napszámus ma reggel a szokott időnél hamarabb félkelt, kiment az istállóba s ott az egyik gerendára felakasztotta magát.

Az öngyilkosságok ügyében a rendőrség lefolytatta a vizsgálatot, majd telefonon jelentették a debreceni ügyészségnek. Az ügyészség tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem forog fenn, mindhárom esetben megadta a temetési engedélyt.



A nemzetközi mezőgazdasági intézet jelentése szerint az európai gabonavetésterületek megközelítik az 1935 évi több, mint 32 millió hektáros rekordot. A vetések általában jól teltek.

Károly román király hivatalos londoni látogatását nem halasztottak el és a király az eredetileg tervezett időpontban érkezik az angol fővárosba.

A fasiszta Nagytanács elhatározta, hogy a fasiszta párt országos tanácsának és a testületek országos tanácsának egybeolvasztásával megteremti az új törvényhozó és képviselő testület: a fassiók és testületek kamaráját. Az új fasiszta kamara mintegy hatszáz tagból fog állni és 1939. március 23-án, a fassiók alapításának huszadik évfordulóján kezdi meg működését.

A spanyol nemzeti rádióállomás jelentése szerint a nemzeti hadak pénteken tovább folytatták diadalmas előrenyomulásukat Aragóniában. A jobbszárnyon előrenyomuló oszlop elfoglalta Martin del Riot. A baloldali oszlop megütöközt az ellenséggel és súlyos veszteségeket okozott neki. A közép-oszlop elfogadta Medianát és több más fontos állást.

Kifogástalan állapotban levő
ADSER írógép

és egy 12-es ötlövetű automata Winchester vadászfegyver
olcsón eladó.
Megtekinthető a Kiadóhivatalban délelőtt 10-12-ig.

Tegnap éjjel a Messina és Siracusa közötti vonalon súlyos vasúti szerencsétlenség történt. Egy sinautó Bicocca közelében teljes sebességgel belerohant egy tehervonatba. A szerencsétlenségnek 12 halottja és 7 sebesültje van.

Vasárnap délután öt órára megalakult az új francia Blum-kormány. Blum kabinetjét ismét a népfronthoz tartozó pártok tagjából állította össze, hasonlóan az 1936-ban alakult első Blum-kormányhoz.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekőbb amerikai világfilm!
Deval ragyogó vigjátéka

Tovaris

(Ez az éjszaka a mienk)

Claudette Colbert és Charles Boyer a főszereplők.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Az ügyvédi numerus clausust megszavazta a debreceni kamara

A debreceni ügyvédi kamara vasárnap délelőtt rendkívüli közgyűlést tartott dr. Fráter Pál elnöke alatt, óriási érdeklődés mellett. A kamarai rendkívüli közgyűlés összehívására az adott okot, hogy határozni kellett a zártkörű bevezetése kérdésében.

A közgyűlés előtt dr. Kovács Béla titkár a választmány javaslatát ismertette, amely az ügyvédi kamara területén a 4:1 arányú korlátozás mellett döntött. Ismertette a kisebbség javaslatát is, a-

mely a 2:1 arány mellett foglalt állást. A titkár a választmány javaslatát ajánlotta elfogadásra.

A titkári előterjesztést nagy vita követte, majd megejtették a szavazást, amelynek eredménye az lett, hogy a közgyűlés 97 szavazattal 43 ellenében elfogadta a tagok felvételének korlátozását. A 4:1 arányú korlátozás mellett 87-en a 3:1 arányú korlátozás mellett pedig 36-an foglaltak állást.

A közgyűlés az elnök zárószavaival ért véget.

Már most rendezje meg

Husvétra Bóde-féle pácolt sonkát

Csapó utca 8. Kossuth utca 57.

Telefonon is: 19-54. és 26-77.

József főherceg jelenlétében alakult meg a Légoltalmi Liga debreceni kerülete

Tegnap délelőtt ünnepélyes keretek között alakult meg a vármegyháza dísztermében a Légoltalmi Liga debreceni kerülete.

A közgyűlésre a déli gyorsral Debrecenbe érkezett József főherceg, akit az állomáson katonai és polgári előkelőségek fogadtak. Rövid üdvözlés után a főispánnal együtt a város ötfogatán indultak el a vármegyházára, ahol az egybesereglettek lelkesen megéljeneztek.

A főherceg megérkezésével kezdetét vette az ünnepély. A Hiszekegy után melyet a Városi Dalárda adott elő, vitéz Both Gyula nyug. ezredes üdvözölte a főherceget és az egybegyűlteket, majd bejelentette a gyűlés célját, a kerület megalakulását.

Dr. Kölesy Sándor polgármester felkérésére József főherceg mondotta el ezután beszédét, melyet a hallgatóság viharos lelkesedéssel fogadott.

Ezután dr. Kölesy Sándor mon-

dott köszönetet a kir. főhercegnek megjelenéséért és beszédéért, majd Juhász Géza ny. hadbíró ismertette az alapszabályokat, majd megalakult a tisztikar. Kerületi elnök Both Gyula ny. ezredes, a debreceni csoport elnöke Schmogrovics Ernő lettek. A megválasztott elnökök székfoglaló beszéde után dr. Kölesy Sándor zárta be a gyűlést, melyet disztribúció követte az Arany Bikában.

Délután a tüzoltóaktanya udvarán légoltalmi csapatsemle volt, amelyen megjelent József főherceg is.

A főherceg rövid buzdító beszédet intézett a csapatokhoz. Három tüzoltót Erdet Sándort, Erdei Józsefet és Vig Sándort, akik a háborúban katonái voltak megszólításával tüntette ki.

A délután folyamán ellátogatott József főherceg a Déri-Muzeumba is, ahol több mint egy félórát gyönyörködött a kiállított régiségekben.

Galamb Ferenc lett az Ipartestület új elnöke

A debreceni ipartestület vasárnap délelőtt tartotta Burai Imre elnöke alatt az Arany Bika dísztermében rendes évi közgyűlését. Az elnöki megnyitó után felolvasták a költségvetést és zárszámadást, melyet egyhangulag is fogadott a közgyűlés és a felment-

vényt megadta a tisztikarnak.

A jövő évi költségvetéshez Galamb Ferenc, Vági István és Balogh László szolltak hozzá. Ezután megkezdődött a szavavás. A záróráig 1179 szavazat adatott le a két jelöltre Galamb Ferencre és Balogh Lászlóra.

A szavazatokból érvényesnek tallátott 1138 érvénytelennek 39. Galamb Ferencre 590 Balogh Lászlóra 548 szavavazat esett és így 42 szótöbbséggel Galamb Ferenc lett a Debrecen és Vidéke Ipartestület elnöke.

A magyar juhászat fejlesztése

A gyapjuértékesítési módszer megállapítása ügyében a tárgyalások folynak. Szakmai körökben arról beszélnek, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök nagy gazdasági programjának keretében a magyar juhászat fejlesztésére is jelentős összeget fordítanak s így valószínűleg a gyapjukérdés rendezése is a program keretén való sul majd meg.

Bérbeadó városi ingatlanok

Debrecen sz. kir város tulajdonát képező Szikigyakor elnevezésű cea 313 khold kiterjedésű valamint Arokrét-Alsószállás elnevezésű cea 91 khold kiterjedésű ingatlanok 1938. évi október hó 1-től kezdődő 3 évre árverés útján bérbeadásra kerülnek.

A bérbeadás céljából az árverés f. hó 16-án d. e. 9 órákor a városháza kistanácstermében lesz megtartva.

Arverelni szándékozók az árverés megkezdése előtt bánatpénzként az évi bér és járulék összegének 10 százalékát kötelesek letétebe helyezni.

Érdeklődők részére a gazdasági ügyosztály (Városháza, félémelet 16 sz.) hivatalos órák alatt részletes felvilágosítást nyújt, ugyanitt az árverési feltételek is megtekinthetők. Polgármester.



Vasárnapi eredmények

Hungária—Budafok	1:0
Ferencváros—ETO	1:0
Elektromos—Phöbus	2:1
Ujpest—Törekvés	5:2
Szürketaxi—Seged	2:0
Nemzeti—Kispest	2:1
Dvsc—Bse	10:0
Pmáv—Kmove	4:1
Mik—Buse	1:1
Dvsc—Textil	4:0
Nytve—Deac	7:1
Nykise—Nyvsc	3:0



Kedden—Szerdán Herceg Ferenc legszebb regényének filváltozata:

Pogányok
Kiss Ferenc, Szakáts, Egri, Muráti, Uray főszereplésével.
Előadások: kedden 3, 5, 7, 9, Szerdán 5, 7, 9 órákor,

Kerítés sodronyfonatok

mindenféle minőségben kaphatók

Sesztina Lajos

vasnagykereskedésében
Debrecen, Piac utca 23.



Tűz a Pereces uccán

Veszedelemes tűz pusztított a Pereces ucca 12 szám alatt. Egy hatalmas fűkamara gyulladt ki s pillanatok alatt az egész épület lángborult. A tűz veszélyességét nagymértékben fokozta az erős szél, s minden pillanatban attól lehetett tartani, hogy a szélben a tűz átkerül a szomszédos épületekre is.

A házbeliak értesítették a tűzoltóságot, ahonnan Bíró Aron segédfelügyelő vezetésével egy őrség vonult ki a tüzhöz. A tűzoltóknak sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni s rövid idő alatt az égő kamrát eloltani. A tűz okozta kár összege nem nagy. A vizsgálat megindult a tüzelés okának megállapítására.

Hirdetmény.

F évben a Hortobágyra a juhok és birkák kihajtásának időpontját márc. hó 15-ében állapította meg. Hajtócédulák a számvevőség 11. sz. szobájában f. hó 12 től kezdődőleg adatnak ki. Legelőbér számos jószágoként 12.- P. tehát egy db. juh vagy birka legelőbérére 2.40 P. Előzetes kész pénz befizetése ellenében mindenki válthat hajtócédulát, aki igazolja, hogy a Debreceni Gazdasági Egyesületnél kutbér befizetési kötelezettségének eleget tett, meghitelezetten azonban csak abban az esetben szolgálhat ki a számvevőség hajtócédulát, ha a hajtócédulát váltó a városi adóhivatal igazolványa szerint legelőbérrel hátralékban nincs. Debrecen, 1938 márcis hó 12.

Polgármester.

11.026—1938, VI. sz.

Hirdetmény

A m. kir. Belügyminiszter ur 150.802—1937. VI. a. számú rendelete értelmében mindkét nembeli magyar állampolgárok kötelesek voltak a 19 ik életévükbe való belépésüket folyó évi január hó 31-ig külön bejelentő-lapok bejelenteni.

Miután ezen bejelenteni kötelezettségnek nem tett mindenki eleget, a m. kir. Belügyminiszter ur 128.445—1938 VI. a. számú rendelete alapján ismételt felhívom mindazon 1920. évben született mindkét nembeli magyar állampolgárokat, akik a 19-ik életévükbe való belépésüket még nem jelentették be, hogy ezen kötelezettségüknek folyó évi március hó 31-ig feltétlenül tegyenek eleget.

A bejelentést külön bejelentő lapon kell eszközölni a m. kir. rendőrség bejelentő hivatalánál (Kossuth u 20 szám 2 lépcső I. emelet 57 számú szoba) tekintet

nélkül arra, hogy másik bejelentő-lapon: azaz szülei vagy hozzátartozói bejelentő-lapján már eddig is be voltak jelentve. A bejelentésre szolgáló űrlapot a rendőrségi bejelentő hivatal díjtalanul bocsátja rendelkezésre. A bejelentő-lapokon az összes adatokat pontosan és a valóságnak megfelelően kell feltüntetni. A bejelentett adatok valódiságáért a bejelentésre kötelezett, a bejelentés megtörténtét pedig a bejelentésre kötelezettel együtt a szülő, gyám, gondozó, munkaadó, szállásadó, (családfe) is felelős.

Nyomatékosan figyelmeztetem az érdekelteket, hogy aki a bejelentést elmulasztja, kihágást követ el és azt a 122.700—1935 B. M. számú rendelet 10. § a értelmében kell büntetni.

Polgármester.

Az iparosság márciusi ünnepsége

Debrecen város hazafias érzésű iparossága, mint a multban, úgy ez évben is áldozni kíván márciusi idusa nagy emlékének, akkor, amikor dőn 15-én, este hat órai kezdettel az iparostestület dísztermében alábbi műsorral hazafias ünnepélyt megtartja: Himnusz. Eneki az Iparos Dalárda, Ünnepi beszéd, Tartja Seszták Sándor tanító, Talpra magyar szavalja Bartha József, Tárogata szóló előadja Mészáros János, Irredenta dalokat ad elő ifj. Püspök Sándor, Nemzeti Híszkegy éneki az Iparos Dalárda.

Félkérjük városunk iparosságát, hogy ezen hazafias ünnepélyen minél nagyobb számban jelenjenek meg.



Eljegyzések: Dr. Papp Zoltán egyetemi magántanár Idegklinikája — Ormós Erzsébet okleveles középiskolai tanár, Rákóczi utca 31. Puzsár László Szél-utca 23 — Boross Juliánna Debrecen.

A „Húgária“ filmszínházban

Turay Ida, Rózsahegyi Kálmán
Ráday Imre, és Vaszary Piri
főszereplésével

Te csak pipáld Ladányi

Csathó Kálmán remek vígjátéka
Ezenkívül:

Előadások: 5, 7, 9 órakor! **POPEYE és a 40 rabló**

Uj csodás tavaszi divatanyagok érkeztek



Dr. Kölcsey polgármester nyitja meg a Mansz. edénykiállítását

A Mansz debreceni csoportja dr. Nagybákay Antalné kezdeményezésére elhatározta, hogy a hát folyamán edény és porcellán kiállítást fog rendezni a Déri Múzeum három termében. A kiállítás igen nagy sikerűnek ígérkezik, mert a Mansz tagok, Debrecen uriaszónyai káprázatos anyagot gyűjtöt-

tek e célra össze, A kiállítás sajátbemutatója szerdán délután az ünnepélyes megnyitása pedig csütörtök délelőtt fog megtörténni.

A megnyitóbeszédet dr. Kölcsey Sándor polgármester tartja, A kiállítás iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg városzerte.

**VESE-,
HÓLYAG ÉS
EPEBAJOK**

Természetes gyógyszer a világhírű **SÁVY SZÓR FORRÁS** gyógyvize

könyvü — vasmentes — jó ízű.

Kérdezze meg orvosát, Mindenütt kapható.
Főlerakat: Debrecenben

Kontsek Géza Kereskedelmi Rt.-nál

Hirdetmény.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a VIII. állategészségügyi kerületben veszélyesre gyanús eb garázdálkodott és ennek folytán a veszélyesség állati betegség szörványos jellegű fellépése állapított meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megakadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1928;XIX. t. c. 25 55. § ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 100.000—1932. P. M. sz. rendelet 321 és következő § iban foglalt rendelkezések alapján a hatodik és a hetedik állategészségügyi körzet egész területére f. évi február hó 16 től—1938 május

hó 17-ig terjedő 90 napi időtartamra ebzárlat rendeltetett el.

A VIII kerület területén az ebzárlat hatálya kiterjed a m. kir. államvasutak Debrecen—királyházai vonala, Pac, Fancsika erdősek, a mikepécsi határ és a Debrecen—nagyéletai vasut között levő területre.

Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megkötve, avagy elkerített zárt helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával, vagy macskával ne érintkezessen és emberben vagy állatban kárt ne tehessen.

A zárlat alá helyezett területről kutyát, vagy macskát csak a városi állatorvos vizsgálata után a városi elsőfoku közigazgatási hatóság engedélye alapján lehet kivinni, Kötelesek az állattulajdonosok és birtokosok ebeik és macskáik egészségi állapotát figyelemmel kísérni és a rajtuk észlelt minden változást a hatóságoknak bejelenteni.

A szabadon járó kutyák és macskák elfogatnak és azok tulajdonosai ellen a kihágási eljárás a hatóság folyamatba fogja tenni.

Debrecen 1938, március hó 10.
Közigazgatási hatóság

HIREK

Lehangolt, étvágytalan, eldugult egyéneknek reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszabadítja az emésztőesatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legegyszerűbben beszerezheti a főutcán.

Országos vásárok

Március 15 én, Kalocsa, Nagybajom.

Március 16 án, szerdán, Attala: Hajdunánás, Kálló Nagymaros, Nyiradony, Olaszliszka, Rudabá-

nya, Székesfehérvár (állatvásár), Ujmalomsok, Vasvár.

Március 17 én, csütörtökön Alcsut, Balatonendréd, Bodvaszilás, Györszentmárton, Jánosháza, országosvásár, Nagypécsely, Nyirábrány, Püspökladány, Süttő.

Március 18-án, pénteken Bánréve, Békés, Bogdása, Cenger, Hódmerővásárhely, Zirc, Veszprém.

Március 19-én, szombaton Abony Baboicsa, Becehely, Békés, Bélapátfalva, Böhönye, Csesztreg, Egervár, Hódmezővásárhely, Káptalanitói, Pellérd, Szentpéterur, Zirc.



GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Szalai Béla ref 6 hónapos, Homok u 22. Horváth Ibolya ref 9 napos, Bezerédi ucca 2. Lengvárszki János npsz. r kat. 83 éves, Bellegelő 444. Fábian Ferenc tüzér ref. 25 éves, Debrecen.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
sz.	11:50	Bpest nyugati	"	11:28	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsört, majd étre nd 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-105-től időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

5 Markó Árpád előadása.
5.30 Rendőrségi fuvózenekar.
6.10 A Pesti árvíz.
6.45 Hanglemezek.
7.40 Réth Vég István csevegése.
8.10 Ünnepi előadás a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből.
10.15 Hírek.
Majd Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál.
11.05 Szalonötös.

Kedd

9 Református istentisztelet.
10.00 Egyházi ének és szentbeszéd.
11 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1.15 Márciusi versek.
2 Hanglemezek.
4.10 Édes anyanyelvünk.
4.30 A rádió szalonzenekara.
5.45 A parasztember tudománya.
6.15 Márciusi magyar muzsika.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

58.

Az üldözők, amikor látták, hogy leadott sortűzök eredménytelen volt, szaladva közeledtek a torony felé. Pierre félt attól, hogy hamarabb eléri azokat a torony alját, mint ő el tud helyezkedni valamelyik csillében. Akkor pedig biztos elveszett, mert vagy lelővik, vagy esetleg utána másznak.

Nyugodtságot erőltetve magára tőle tehető leggyorsabban kapaszkodott felfelé. Mint egy megváltásként végre fenn volt azon a részen ahol a csillék elvonulnak a toronyban. Jobbra balra mentek a csillék. Pierre azzal nem akart időt vesztenetni, hogy eldöntse melyik irányba menő csillébe üljön be.

Fent azonban akaratlanul is széttekintett egy pillanatra s azonnal a szeme elé tűnt egy kép. Tőle jobbra vagy hat hétszáz méterre egy mély szakadék látszott s a szakadékban egy nagyobb épület teteje világított. A kőtélpálya közvetlen az épület mellett haladt el. Ezt meglátva mégis úgy határozott, hogy az arra menő csillébe ül. Biztosra vette, hogy az az épület amit ő keres. Így nemcsak az üldözőktől szabadul meg, de elérítküzdött célját is.

A csille, amibe Pierre akart beülni, még messze volt. Ezzel szemben az üldözők már nem voltak távolabb, mint harminc mé-

terre a toronytól. A Gorillaember már meg is állt, revolverét jobb kezében fogva, annak csövét ráhelyezte balkarjára. Nagyon pontosan célba vette Pierrét. Az észrevette a Gorillaember szándékát. Gyorsan a pályára nézett. A csille még mindig nagyon messze volt. Nem látott más megoldást, mint mellé állt az egyik oszlopnak, előkapta revolverét és ő is célzott. Pontosan a Gorillaember elé akart lőni a földre. A Gorillaember nem látta meg Pierre szándékát, mert még mindig gondosan célzott. Pierre elrántotta a ravaszt. A lövedék alig egy méternyire vágódott a sziklába a Gorillaember lába előtt.

(Folytatjuk).

Prognózis.

Mérsékelt légáramlás. Néhány helyen — főleg a délutáni órákban — závorszerű havaseső. Erősebb éjjeli fagy.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezérek, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladványok: Csuka László